【未來線 1 | 研究所失聯】

「你不要隨便刺激到那小子。實驗體失控起來,並非普通人能夠壓制的。」海文的話提醒著日川,他也緊記著這一點而不做出誇張的事情。他也沒有自信可以壓制暴走的實驗體,特別是前幾天才看過他攻擊別人的手段,要是自己沒有早點防範,自己也會慘遭毒手。

他沒有在任務完成後,選擇恢復原本的軍階,所以他仍是一名低階的中士。他的所屬上司是海文,海文並沒有給自己安排過多的工作,導致很多人常常會看到他在閒逛的樣子。

他在走廊上找尋著一個人的身影, 他的觀察對象——「吉田陸一」。

早前海文少校把一封信交給了自己,要自己傳遞給吉田下士。他好奇的打開來張看了一下,被覺得這是一個困難的工作。

這封信的內容是寫著吉田下士過去待過的研究所失去了聯絡,像是受到甚麼東西襲擊了的樣子。裡面還附上了一張張照片,沙漠中的某些建築物殘骸。

日川看著這些東西便感到頭痛,以他現在收集到的情報來看,吉田陸一是一個把研究所放在 首位的人,如果讓對方知道研究所現在的情況,真的不知道會做出甚麼事來。

不過,他有著海文給自己的特別指令,只要說這句就可以了嗎?他雖然對此抱有疑問,但是他絕對相信海文少校的說話。

日川已經事先調查出了陸一今天的行程,再沒多久他就會經過這裡了。日川也不曉得陸一身上發生了甚麼事,只知道這幾天他再沒有故意躲開他的朋友們,也不再像之前那樣冷淡應對。 到底是甚麼原因呢?日川真的很好奇,但是他也沒有辦法知道。

他站在走廊轉角位上,看到了陸一與薩斯在交談,然後對方回應了陸一幾句話後便離開了原地,剩下少年孤零零的待在走廊上。

日川慢慢的走近對方, 然後下達命令。「吉田下士, 跟我過來。」

陸一看著對方, 然後便很乖巧的跟著對方走到一間小房裡頭。

儘管陸一應該對自己有著不好的回憶,但是仍然乖巧地、不作反抗、沒有提問就跟了上來。日 川真的覺得陸一太乖巧了,這種人暴走起來是就難預料。

與上次的房間是類似的房間, 日川也看不出陸一對此有甚麼抗拒的反應。他拿起了一封信交給陸一,「你自己讀讀看吧。」

陸一聽話的拿起了信件開始閱讀,內容是寫著在沙漠裡發現了一所建築物殘骸,根據鳥類異 獸拍下來的影像,建築物像是受到甚麼東西襲擊了的樣子。

照片上的確有著一所建築物殘骸, 陸一很清楚那是自己待過的研究所, 現在已經變得破碎的 樣子。

研究所.....被破壞了?

陸一根本沒辦法相信這件事實,他從來沒想過研究所會被破壞,在他心目中研究所是所向無敵、超級厲害的存在。但是,照片上的確是研究所,沒有其他的可能性。

日川看著一句不響的陸一, 他無法從對方的表情上讀出任何東西來, 連他是不是在生氣、悲傷也分不出來。對於這個狀況, 他有點兒害怕, 這樣冷靜得就像是暴風雨的前夕一樣, 日川握緊手上的線絲, 提防著陸一突然的暴走。然而陸一卻沒有如日川所料的對他發難, 而是握著信封一句話也沒有說就奪門而出, 日川吃了一驚連忙追上去。「喂!你想做什麼!」

陸一沒有回應對方的說話。要快點、快點、快點從這裡出去. 回去那裡!

日川追了上去, 很快他就判斷出這孩子想去的地方了。

這個方向是......纜車站!他想出去!

「吉田陸一, 給站我住!」日川說話的同時, 操控著他的絲線把眼前奔跑著的下士困綁著, 真的不能省下心來。

陸一輕易地就被綁著了手腳,但是他沒有就此停下了手腳,他現在一心只想要回到研究所。 日川看著便心知不妙,他的鋼絲很鋒利。如果陸一不停下腳步,強行要扯著鋼絲向前走的話, 會割傷的。

日川拉緊鋼絲,與陸一進行鬥力。他可不能讓對方就這樣逃跑出去,這樣會被處刑的! 眼看著陸一不斷往前進,鋼絲在他手上已經勒出一條紅痕,日川緊忙說出命令:「給我停下來!這是命令,吉田陸一!」他說出一句命令,以命令優先的陸一便緊急地停下了腳步。 他轉頭看向日川,其實他很不想停下來,但是身體卻自然地停了下來。「放開我。」他的眼神變得像上次被激怒了一樣可怕。

日川吞了吞口水, 說出了海文告訴過自己的話。「吉田陸一, 你不可以出去。你清楚一點, 先想想研究所的命令吧。」

「……命令……」陸一看著對方的臉,雖然覺得對方的話好像很奇怪,但是他還是試著想起研究所的命令。

不要衝動行事。

乖乖待在軍隊裡頭, 直到完成任務。

你要相信研究所絕對不會有事, 所以不要因為這樣而動搖。

「……要乖乖待在軍隊裡頭,直到完成任務……研究所絕對不會有事……」陸一唸著研究所給自己發出的最後三個命令。

日川看著陸一好像已經冷靜下來了,便鬆開了鋼絲。

要乖乖待在軍隊裡頭.....可是,研究所說不定有危險。我該怎麼辦?

陸一低下頭來, 陷入了兩難的情況, 他不知道這時候該怎麼辦, 研究所從來都沒有教過自己這時候的怎麼辦......

他要相信研究所絕對不會有事嗎?可是, 那樣照片......

日川看著像是失了神、像隻落泊小狗一樣的陸一,也不再多說甚麼,因為他的工作也完成了。 日川拍拍陸一的肩,在經過他身邊的時候,悄聲說著:「好好想想你現在該做的是甚麼吧。想到 的話,就來找我吧。」然後,往對方的衣袋裡塞進一張小便條。